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Αθήνα, 18 Νοεμβρίου 2022 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 
Προς Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Σκρέκα 
Θέμα: «Ενίσχυση Διεύθυνσης Δασών Πέλλας, Δασαρχείων Έδεσσας και Αριδαίας». 
 

Στις 27 Σεπτεμβρίου 2022 το Υπουργικό Συμβούλιο, κατόπιν εισήγησης του Υπουργείου 

Εσωτερικών σε συνεργασία με το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ενέκρινε 500 

προσλήψεις τακτικού προσωπικού για τις δασικές υπηρεσίες της χώρας. Πρόκειται για 

προσλήψεις επιστημονικού και τεχνολογικού προσωπικού, ειδικότητας ΠΕ Γεωτεχνικών 

Δασολόγων και ΤΕ Δασοπόνων. Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι η απόφαση για ενίσχυση των 

δασικών υπηρεσιών, που έρχεται μετά από 20 ολόκληρα χρόνια, είναι κομβικής σημασίας και 

θα συμβάλλει στον εκσυγχρονισμό και την ανάπτυξη των υπηρεσιών και κατ’ επέκτασιν στην 

προστασία και διαχείριση των δασών της χώρας μας.  

 

Στο πλαίσιο αυτό είναι σημαντικό να εξεταστεί και η κατάσταση της Διεύθυνσης Δασών του 

Νομού Πέλλας και των Δασαρχείων  Έδεσσας και Αριδαίας, όπου παρατηρούνται ελλείψεις και 

αναμένεται να αυξηθούν λόγω επερχόμενων αποχωρήσεων.  

 

Αναλυτικά: 

1. Στη Διεύθυνση Δασών Πέλλας, από τους πέντε (5) δασολόγους οι δύο (2) θα 

συνταξιοδοτηθούν και από τους δύο (2) δασοπόνους, ο ένας είναι αποσπασμένος.  

2. Στο Δασαρχείο της Έδεσσας από τους πέντε (5) δασολόγους που υπάρχουν σήμερα οι δύο (2) 

αναμένεται να συνταξιοδοτηθούν ενώ από τους πέντε (5) δασοπόνους ο ένας (1) θα 

μετακινηθεί.  

3. Το Δασαρχείο της Αριδαίας σήμερα αριθμεί δύο (2) δασολόγους, εκ των οποίων ο ένας (1) 

είναι προς αποχώρηση, και πέντε (5) δασοπόνους, εκ των οποίων ο ένας (1) αναμένεται να 

συνταξιοδοτηθεί το 2023. Σημειώνεται ότι από το Δασαρχείο της Αριδαίας ήδη έχουν 

αποχωρήσει συνολικά πέντε (5) δασοπόνοι και δασολόγοι.  
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Συνεπώς, δεδομένων των επικείμενων αποχωρήσεων αλλά και του γεγονότος ότι τα 

προηγούμενα χρόνια υπήρχαν αποχωρήσεις που δεν αντικαταστάθηκαν, γίνεται αντιληπτό ότι 

είναι απαραίτητη η ενίσχυση των παραπάνω υπηρεσιών με σημαντικό αριθμό προσωπικού.  

Επειδή, τα Δασαρχεία Έδεσσας και Αριδαίας έχουν στον τομέα ευθύνης τους τεράστιες δασικές 

εκτάσεις.  

Επειδή, η 20ετής απουσία ανανέωσης του ανθρώπινου προσωπικού στα δασαρχεία όλης της 
χώρας είχε ως αποτέλεσμα την υπό-στελέχωση τους. 

Επειδή, ο Νομός Πέλλας διαθέτει πλούσια δασικά οικοσυστήματα. 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός:  

1. Βρίσκεται η Διεύθυνση Δασών Πέλλας και τα Δασαρχεία Έδεσσας και Αριδαίας στον 

σχεδιασμό του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας για ενίσχυση του ανθρώπινου 

δυναμικού;  

 

2. Είναι στο σχεδιασμό του Υπουργείου η εξέταση του αιτήματος για κάλυψη των παρακάτω 

θέσεων: i) Τρείς (3) δασοπόνοι και δύο (2) δασολόγοι για τη Διεύθυνση Δασών Πέλλας; ii) 

Πέντε (5) δασολόγοι και πέντε (5) δασοπόνοι για το Δασαρχείο Έδεσσας; iii) Πέντε (5) 

δασολόγοι και πέντε (5) δασοπόνοι για το Δασαρχείο Αριδαίας; 

 

 
 

         Ο ερωτών,      

    

    

 Διονύσης Σταμενίτης  

   Βουλευτής Πέλλας  




